
1    Wie beurteilen Sie die Einkaufsmöglichkeiten
      rund um den Zollernplatz?
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1    Wie beurteilen Sie die Einkaufsmöglichkeiten
      rund um den Zollernplatz?

Meistgenannte Vorschläge für weitere Angebote:

   _  Ständige Metzgerei (83)
   _  Supermarkt / Discounter (63)
   _  Billigere Einkaufsmöglichkeit / Sonderangebote (26)
   _  Bio-Waren (13)
   _  Frischer Fisch / Käsetheke / Delikatessen (12)
   _  Bekleidung, z. B. Kurzwaren (10)



2    Wie bewerten Sie das Erscheinungsbild des
      Zollernplatzes ?
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2    Wie bewerten Sie das Erscheinungsbild des
      Zollernplatzes ?

Meistgenannte Vorschläge für Verbesserungen:

   _  Mehr Sauberkeit / Müll reduzieren (56)
   _  Grünflächen attraktiver gestalten (32)
   _  Mehr Bänke, Sitz- und Spielmöglichkeiten (29)
   _  Cafe / Eisdiele (14)



3    Wie gut deckt der Wochenmarkt am Michael-Stifel-Platz
      die Einkaufsbedürfnisse ab ?
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3    Wie gut deckt der Wochenmarkt am Michael-Stifel-Platz
      die Einkaufsbedürfnisse ab ?

Meistgenannte Vorschläge für Verbesserungen:

   _  Angebot verbessern (30)
   _  Billigere Angebote / Preise reduzieren (15)
   _  Supermarkt (14)
   _  Angebot erweitern (12)
   _  Milchprodukte anbieten (9)
   _  Pflanzen anbieten (7)



4    Fehlen auf dem Zollberg Radwege ?
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4    Fehlen auf dem Zollberg Radwege ?

Meistgenannte Vorschläge für weitere Radwege:

   _  Eichendorffstraße (24)
   _  Mutzenreisstraße (24)
   _  Waldheimstraße (10)
   _  Zollernplatz (9)
   _  Bosslerstraße (9)
   _  Richtung Berkheim und Nellingen (9)



5    Halten Sie an der Kreuzung Zollbergstraße / Mutzen-
      reisstraße / Jusiweg Verbesserungen für notwendig?
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5    Halten Sie an der Kreuzung Zollbergstraße / Mutzen-
      reisstraße / Jusiweg Verbesserungen für notwendig?

Meistgenannte Vorschläge für Verbesserungen:

   _  Lichtsignalanlage (einfachere Querung der Zollbergstraße,
         besserer Verkehrsfluss, Pförtnerwirkung) (97)
   _  Kreisverkehr (77)
   _  mehrere Fahrstreifen in der Zufahrt der Mutzenreisstraße
         anordnen / abmarkieren (9)
   _  Fußgängerüberweg anstatt Brücke (7)
   _  Vorrang für Busse (6)



6    Denken Sie, dass in der Mutzenreisstraße zusätzliche
      Maßnahmen zur Einhaltung der Höchstgeschwindigkeit
      ergriffen werden sollten?
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6    Denken Sie, dass in der Mutzenreisstraße zusätzliche
      Maßnahmen zur Einhaltung der Höchstgeschwindigkeit
      ergriffen werden sollten?

Meistgenannte Vorschläge für zusätzliche Maßnahmen:

   _  Radarüberwachung ausweiten (27)
   _  Aktuelle Geschwindigkeit anzeigen („Sie fahren ... km/h“)
         (23)
   _  Schwellen einbauen (13)
   _  Fahrbahn verengen bzw. schräges Parken anordnen (8)



7    Halten Sie eine Verringerung der Verkehrsbelastung in
      der Mutzenreisstraße für erforderlich?
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7    Halten Sie eine Verringerung der Verkehrsbelastung in
      der Mutzenreisstraße für erforderlich?

Meistgenannte Vorschläge für Maßnahmen (zusätzlich zur
Pförtnerampel an der Hohenheimer Straße):

   _  Sperrung (temporär oder generell) (26)
   _  Einbahnregelung (25)
   _  Pförtnerampel (23)
   _  Engstellen (14)



8    Von Zollberg-Ost nach Zollberg-West besteht keine
      direkte Busverbindung. Halten Sie eine solche Direkt-
      verbindung für erforderlich ?
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8    Von Zollberg-Ost nach Zollberg-West besteht keine
      direkte Busverbindung. Halten Sie eine solche Direkt-
      verbindung für erforderlich ?

Angaben zur mutmaßlichen Benutzungshäufigkeit einer
solchen Verbindung [ungefähre Anzahl an Fahrten / Woche]:

   _    0 mal (62)
   _    1 mal (6)
   _    2 mal (14)
   _    3 mal (14)
   _    4 mal (8)
   _    5 mal (6)
   _  >5 mal (2)



9    Auf dem Zollberg bestehen Mobilfunkanlagen. Es sollen
      weitere gebaut werden. Fürchten Sie gesundheitliche
      Schäden ?
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10  Falls auf dem Zollberg seniorengerechte Wohnungen
      errichtet würden, hätten Sie dann - als Eigentümer oder
      Mieter - Interesse an einer solchen Wohnung ?
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11  Im Stadtteil Zollberg gibt es das Theater am Zollberg der
      Württembergischen Landesbühne. Wissen Sie, dass es
      ein günstiges Zollberg-Abonnement gibt ?
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12  Das Jugendhaus t1 an der Traifelbergstraße besteht seit
      ca. 5 Jahren. Sollte es seine Angebote und Öffnungs-
      zeiten erweitern ?
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12  Das Jugendhaus t1 an der Traifelbergstraße besteht seit
      ca. 5 Jahren. Sollte es seine Angebote und Öffnungs-
      zeiten erweitern ?

Meistgenannte Vorschläge für zusätzliche Angebote:

   _  Informationen, z. B. über die Öffnungszeiten, besser
         verbreiten (9)
   _  Öffnungszeiten verlängern (7)
   _  Diskothek (4)
   _  Hausaufgabenbetreuung (4)



13  Sollte das Jugendhaus t1 stärker als Begegnungsstätte
      aller Zollberger in Erscheinung treten ?
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13  Sollte das Jugendhaus t1 stärker als Begegnungsstätte
      aller Zollberger in Erscheinung treten ?

Meistgenannte Vorschläge für Maßnahmen:

   _  Gemeinsame Veranstaltungen alter und junger Leute (12)
   _  Jugendliche sollen unter sich bleiben (12)
   _  Seniorenveranstaltungen / Nachmittagscafe (12)
   _  Mehr Werbung (9)
   _  Abendveranstaltungen, wie Tanzabende, Zollberg-
         stammtisch (7)
   _  Veranstaltungen von deutschen und ausländischen
         Mitbürgern (5)
   _  Bildungsangebote (5)



14  Wie beurteilen Sie das Sportangebot auf dem Zollberg ?
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14  Wie beurteilen Sie das Sportangebot auf dem Zollberg ?

Meistgenannte Vorschläge für weitere Angebote:

   _  Fitnessstudio (7)
   _  Mehr Information (7)
   _  Öffentlich zugänglicher Hartplatz (mit Basketballkorb) (5)
   _  Weitere: Seniorensport

Tanzsport
Bouleplatz / -bahn
Koronargruppe



15  Was sollte auf dem Zollberg für unsere ausländischen
      Mitbürgerinnen und Mitbürger getan werden?

Meistgenannte Vorschläge:

   _  Mitwirkung beim Zollberg Bürgerfest /
         Internationales Straßenfest /
         Möglichkeit zur eigenen Darstellung, z. B. der Kultur (26)
   _  Sprachkurse z. B. auch nur für Frauen (21)
   _  „Nationenzentrum“, z. B. als allgemeine Anlaufstelle /
         Treff im t1 (15)
   _  Beteiligung am Bürgerausschuss (4)



16  Welche zusätzlichen Aspekte wollen Sie uns, dem
      Bürgerausschuss oder dem Förderverein, mitteilen ?

Meistgenannte Aspekte und Vorschläge:

   _  Dank für ehrenamtliche Tätigkeit (13)
   _  Bessere Öffentlichkeits- / Pressearbeit
         (wenig Infos über BA, Internetauftritt lückenhaft) (8)
   _  Einrichtung von Hundeklos (8)
   _  Einrichtung eines Jugendgästehauses (6)
   _  Anbindung der Rohräckerschule über Berkheim (4)
   _  Wiedereinführung Gegenverkehr im Jusiweg (4)
   _  Polizeipräsenz verstärken (3)



16  Welche zusätzlichen Aspekte wollen Sie uns, dem
      Bürgerausschuss oder dem Förderverein, mitteilen ?

Einzelanregungen und -aspekte:

   _  Tägliche Busverbindung in die Stadt (Linie 118)
   _  Zebrastreifen in Neuffenstraße (Bücherei -> Schulkinder)
   _  Busverbindung von Ost nach West mittwochs und
         samstags zu Einkaufs- und Marktzeiten
   _  Mutzenreisstraße für Schwerlastverkehr sperren
   _  wenig attraktive Spielplätze –> Wasserspielplatz einrichten
   _  Bürgerhaus einrichten
   _  Dönerimbiss
   _  Zusammenarbeit Schulen – WLB
   _  „Piepsen“ des Schaufelradbaggers bei der
         Kompostierungsanlage abschaffen
   _  Reparatur Blienshaldenweg samt Querwegen vorantreiben
   _  Lärmbelästigung in der Zollbergstraße seit Entfernung des
         Niederholzes im Grünstreifen


